

把好事做好 把实事做实 胡子贵：为乡村振兴贡献代表力量



顺。如何开展工作？胡子贵的办法就是：村民心里想什么，我们就做什么。

为加快组合进程，胡子贵充分发挥人大代表的号召力和凝聚力，开展了“开门一件事”活动，并在村口挂起了同心锁，引导党员干部心往一处想，劲往一处使。

为改善村庄环境，胡子贵以强化党员干部队伍建设为落脚点，发动党员干部开展义务劳动，引导村民积极投身新农村建设，通过参与小城镇环境综合整治、国家卫生镇创建、美丽城镇建设等工作，大力提高唐先五村的人居环境水平。

唐先五村历史文化底蕴深厚，出过不少名人，流传着“孟达公富甲一方造九桥十寺”的佳话。胡子贵大力挖掘施孟达行善故事，积极发扬善文化，将善文化内容融入村内景观打造中。

在胡子贵的不懈努力下，唐先五村先后获得省文明村、省绿化示范村、省全面小康建设示范村、金华市文明村等荣誉称号。

发挥优势解锁 共富密码

作为一名人大代表，就要认真履行好职责，握好“接力棒”，跑好“乡村振兴”接力赛。

兴新征程，带领大家走向共同富裕。胡子贵说。

绿水青山就是金山银山，如何把资源优势转化为老百姓的幸福生活，是人大代表的一道必答题。

2021年，唐先镇开展美丽城镇建设。其中，位于唐先五村的塔山健康公园是重点项目。胡子贵看到了其中蕴含的机会。

由于该区块墓穴数量多、涉及面广，政策处理难度非常大。胡子贵就以身作则，带头迁移了墓穴。他多次召开村干部、党员、村民代表会议，动员党员干部带头移坟。短短10天，全村移掉坟墓160穴，为塔山健康公园建设打下了坚实基础。

如今的塔山健康公园，2万株景观树郁郁葱葱，林间花香袭人。漫步其中，仿佛进入一个天然大氧吧。登上山顶，远眺四周，整个唐先镇景色尽收眼底。我们村的公园比城里的更漂亮。村民们兴奋地说。

基础打好了，如何让村民富起来？胡子贵认为，关键是要有一个持续增收的长效机制。他主动转变思路，通过联系教育部门和有经验的研学教育团队，积极筹办中小学生劳动教育实践基地。

胡子贵说，该基地将是一个兼顾休闲观光农业、生态旅游、农耕文化等项目的综合性园区，学生们可以在这里体验农耕生活，补上劳动教育的课程，促进德智体美劳全面发展。同时，该项目将劳动教育和乡村振兴有机融合，创新探索村集体经济发展的新路径。项目建成后，预计带动100多名村民就近就业，每年增加村集体经济收入80万元。

此外，胡子贵非常关心农村闲置宅基地的问题。他说，目前我市农村宅基地供需矛盾突出，一户一宅外的闲置宅基地和闲置农房处置利用是群众关心的热点问题。为此，在今年的市两会上，他建议围绕高质量发展建设共同富裕示范区的总体要求，打好“宅基地管理改革+乡村建设”组合拳，探索闲置宅基地和闲置农房盘活利用的有效方法和途径，唤醒这些沉睡资产，激发强村富民新动能。

当人大代表，就要代表人民，为人民说话，替人民办事。胡子贵说，虽然前进的道路上免不了风风雨雨，但只要心中装着群众，凡事为了群众，把好事做好，把实事做实，就一定能创造经得起历史和人民检验的实绩。

融媒记者 胡美樱子

时下，走进唐先镇唐先五村，只见路面干净整洁、绿化整齐有序，村民在公园里悠闲散步，一派新农村的和美景象。村民们说：我们村这几年的变化，多亏有了胡子贵。

人大代表来自人民，受到群众认可，在各领域发挥着积极作用。在唐先镇，胡子贵就是这样一位人大代表。他履职尽责、带头干事，以实际行动推动乡村振兴。

示范引领村庄 破茧蝶变

他们提到的胡子贵是市人大代表和唐先五村党支部书记、村委会主任。胡子贵在上级领导和广大村民的眼里，是深入群众、为民发声的好代表，是勇于担当、乐于奉献的“领头雁”，也是心系百姓、勤恳为民的“老黄牛”。

唐先五村由云路、新河两个村组合而成。由于历史原因，组合过程并非一帆风顺。



移动CT车 开到家门口

8月18日上午，一辆移动车载CT医疗车缓缓驶进东城街道平安社区塔海经济合作社，市一医医共体东城分院的医务人员和市残联工作人员支起帐篷，为附近居民提供肺癌早筛检查，并开展预防先天残疾宣传教育活动。干净整洁的车厢内，医务人员分工有序，为居民提供专业的检查服务。

融媒记者 陈宏宇 摄

扫黄打非 进基层工作 现场会召开

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 8月18日上午，我市召开“扫黄打非”进基层工作现场会。各镇(街道)宣传委员和宣传干事先后前往方岩镇新时代文明实践所、方岩镇供电所、古山镇前黄村、古山镇胡库下村新时代文明实践所考察学习。

现场会播放了古山镇“扫黄打非”专题宣传片，并开展了“扫黄打非”专项培训。古山镇和方岩镇就如何开展“扫黄打非”工作开展交流。

去年，古山镇通过机制建设、队伍建设、市场建设、阵地建设“四面旗帜”，深入推进“扫黄打非”工作，成功获评第六批全国“扫黄打非”进基层示范点。齐抓共管雷霆出击，网格管理细分责任，护苗行动多姿多彩，一幅和美古山的图景已徐徐展开。

当天下午，古山镇胡库下村新时代文明实践所内，在合乐社工服务中心社工和志愿者的带领下，20多名青苗们用颜料和画笔，创作了一幅幅以“扫黄打非”为主题的作品。

“扫黄打非”工作的持续推进，有助于为孩子们创造一个干净的童年。古山镇相关负责人介绍，该镇将贯彻落实“打扫干净屋子再请客”的工作理念，结合古山本土文化，持续打造趣味性的内容，并开展活动。

依法为企业办实事解难题 检企连心提升优化营商环境

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 两家企业的企业主希望检察院能提供更多的法治服务。我们去的是传统工艺类企业，非常重视品牌形象和知识产权。有一家企业提到了“走步机”一案，对我们依法履职、支持企业创新创业表示赞许。8月15日中午，市检察院的检察官们围坐在一起，相互交流走访企业的所思所感。

原来，市检察院在本月集中开展了服务营商环境大走访大调研活动。检察官们将收集到的企业对检察工作的意见建议和涉法诉求，一一梳理，再行

交办。据悉，为进一步推进优化提升营商环境“一号改革工程”，市检察院班子成员带队，分别走访了市东汇科技有限公司、市海狮刀剪有限公司、市科荣工贸有限公司等企业，向企业负责人介绍了检察机关在优化营商环境中的重要举措，询问企业在经营状况、法律需求等方面存在的问题，倾听企业对检察机关的意见建议，并现场解答企业提出的涉法问题。

非常感谢市检察院给我们送来的法治“干货”，办企业最怕出现内部“蛀

虫”，希望多给我们上上课。各企业负责人很是感慨。

法治是最好的营商环境。市检察院相关负责人表示，将立足检察职能，用好“员额检察官助企法律服务团”“青年法治宣讲团”等队伍和载体，丰富送法入企方式方法，优化检察助企法治服务，依法为企业办实事、解难题。



公益广告
健康与卫生同在
卫生与文明同行
永康市融媒体中心 宣